

小手一抖多两个零 8元车费付800

粗心乘客打车误付100倍车费 司机退还受称赞

星报讯(李婷婷 彭鹏 记者 祝亮) 现在微信、支付宝等新兴的网络收付款方式给我们的生活带来很多方便快捷之处,但同时,如果使用稍有不慎,也会给我们带来经济损失。这不,合肥一市民王先生通过支付宝付车费时误操作,多按了两个“0”,最终,司机师傅将多付的钱退还给了王先生。

8月14日晚21时许,市民王先生乘坐和瑞出租车公司皖AT1508刘绪兵师傅的车从海棠商务宾馆到双岗百合园小区,车费8元。临下车时王先生接了一个电话,便匆忙通过支付宝付车费,付款完后给刘师傅看了一眼付款页面便径直下了车。因夜晚光线昏暗,刘师傅只注意到付款页面上有数字8,也没注意到具体金额。待营

运结束后,开了一夜车的刘师傅便回家休息了。

直到第二天中午,粗心的王先生才发现当天晚上付错了款,把8元付成了800元。下午14时,王先生来到市运管处通过失物查找服务,找到当天晚上乘坐的那台出租车车牌号及所属公司,抱着试试看的心里拨通了和瑞出租车公司的电话。公司立刻帮忙联系了刘师傅,此时刘师傅正在休息,接到公司电话后,就立刻查询了账单,发现确实有一笔800元的收款。

随后,刘师傅通过微信将多收的792元钱转还给了王先生。王先生表示,自己本没有抱太大的希望,没想到这么快驾驶员就退还给自己了,为诚信经营的刘师傅点赞。

开学将至 患病女孩盼望背新书包上学

星报讯(陈静 刘亚萍 记者 马冰璐) 6岁时父亲去世,母亲随即不告而别,多年来,15岁的夏欢欢一直和奶奶、弟弟相依为命。两个月前,她又被确诊为慢性肾炎,喜爱画画的她憧憬着新学期的到来,却连个新书包都没有。昨日,一群好心人为她圆梦。

6岁那年,夏欢欢的父亲因车祸去世,不久后,母亲离开家,从此,她和爷爷奶奶、弟弟相依为命。一家四口一直靠捡废品为生,2014年,爷爷因病撒手人寰后,祖孙三人的生活更艰难了。

从2016年起,每年寒暑假,夏欢欢都会早起陪奶奶批发蔬菜卖,“每天早上5点起床,忙活一天能挣二三十元。”

今年暑假前,腰部疼痛一年多的夏欢欢被诊断出患有慢性肾炎,“以前经常疼,但我一直忍着,因为看病要花钱。”医生告诉她,如果早一年治疗,病情也许不会如此严重。

再过半个月,夏欢欢将迎来新学期,喜爱画画的她一直盼望着能有一个新书包、一套画笔。虽然家境贫困,但她一直没有放弃当画家的梦想,水粉画、彩铅画……她都自学学会了。

昨日,在稻香村街道人大工委的帮助下,夏欢欢等10位小朋友获赠了书包、画笔、羽毛球拍等学习、运动用品。据了解,接下来,10位人大代表将结对帮扶他们,帮助孩子们度过难关。

合肥地铁4号线 首条单线区间顺利贯通

星报讯(记者 祝亮) 8月16日,合肥市轨道交通4号线鸡鸣山路站-方兴大道站盾构区间右线顺利贯通,成为4号线首条完成单线贯通的区间。

该区间总长805米(共计536环),平面最小曲线半径为1200米,线间距约14米。区间盾构机于今年4月26日在鸡鸣山路站顺利始发,在合肥市轨道公司的精心组织,

统筹安排下,施工单位历时112天,盾构机在方兴大道站顺利完成接收,按工筹节点圆满完成区间单线贯通目标。

截至目前,4号线已有25座车站、3个明挖区间进行主体结构施工,已有2座车站完成主体结构封顶。全线35台盾构机,目前已有15台盾构机下井,13台盾构机掘进施工。

共享单车“火了” 城管变“消防员”

星报讯(余方华 记者 于彩丽) 8月15日晚,在合肥滨湖新区万国农贸金街口,一辆共享单车突然自燃,冒起了滚滚浓烟,正在附近巡查的城管队员发现后,立即进行处理,及时将明火扑灭,避免造成更大的危险和损失。

当天晚上七点半,滨湖世纪社区综管中心的队员苏文杰和三名同事在长沙路附近巡查,看到万国农贸市场的金街出入口处突然飘出一股浓烟,队员苏文杰和同事们发现情况不对,于是立即上前查看,发现是一辆共享单车的电瓶在冒烟,现场浓烟滚滚,很快就燃起了火焰,见状苏文杰和周军守在周边疏散围观的市民,并将周边停放车辆撤离,防止火情蔓延,同时,队员胡朝阳和李涵跑到附近商户接水进行扑救,很快火被扑灭,因为处置及时,该单车只有座椅下面的位置被烧黑,其他部位完好无损。

“这些共享单车长期放置于户外,风吹雨淋日晒,电瓶很容易发生故障,还好不是市民在骑行中发生了自燃,当时也没有市民在附近,否则后果不堪设想”,现场队员说道。

淮南矿业集团位居2018 中国煤企、煤炭产量双50强

星报讯(鲁松 记者 吴传贤) 记者从淮南矿业集团获悉,日前,2018中国煤炭企业50强和煤炭产量50强名单出炉。该集团位居中国煤炭企业第17位,在煤炭产量50强中居第13位。

2017年,淮南矿业集团实施“做强做精能源主业,做特做大服务产业,做好做优金融资本”发展战略,落实“以市场为导向,以效益为中心”的管理思想,经济运行再上新台阶,经济结构有了新优化,“四大基地”建设日新月异,年度效益目标超额完成,全年营业总收入同比增长27%,为推动集团公司向高质量发展阶段转型,建设现代大型能源综合服务集团奠定了坚实基础。

据了解,中国煤炭企业50强和煤炭产量50强名单由中国煤炭工业协会向社会公布。中国煤炭工业协会参照国际通行做法,在连续15年发布的基础上,通过企业自主申报与该会统计指标数据相结合的方式,按企业2017年度营业收入为标准排出了2018中国煤炭企业50强,按企业2017年度煤炭产量为标准排出了煤炭产量50强。

合肥市举办首届家政技能大赛

星报讯(戴泉 记者 祝亮) 8月16日,由合肥市人社局、市民政局、市总工会、团市委,市妇联联合举办的合肥市首届家庭服务业职业技能竞赛复赛,在合肥市人力资源市场举行。此次大赛是为省首届家庭服务业职业技能竞赛做好选手组织和选拔工作。

此次复赛,由在6月底经过各县(市)、区(开发区)初赛选拔的72名选手参赛,共设“育婴员”、“家政服务员”和“养老护理员”3个竞赛项目,育婴员竞赛由理论知识和操作技能两部分组成,分别占参赛选手综合成绩的30%和70%;家政服务员养老护理员竞赛(未列入国家职业资格目录)只组织操作技能比赛

在操作技能环节,“育婴员”项目竞赛包括婴幼儿生活照料、婴幼儿抚触、婴幼儿被动操等实操项目;“家政服务员”项目竞赛涉及主食制作、衣服熨烫、居家清洁等内容;“养老护理员”项目竞赛则主要考察选手对老人的生活照料、基础护理、康复训练等技能。

据悉,复赛每个竞赛项目设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,各项的复赛冠军,将推荐参加省级决赛。

合肥机场设全国首家 OTA中转服务柜台

星报讯(廖志明 杨思璐 记者 祝亮) 8月16日上午,合肥新桥国际机场正式启用“携程——合肥机场中转柜台”,这是全国首家在线旅游服务商(OTA)中转服务柜台,致力于为所有经合肥中转的旅客提供最优质最全面的服务,让旅行更幸福。安徽民航机场集团市场部部长秦俊向记者介绍,此次与携程网首次合作,是合肥机场利用互联网+的销售模式,不仅为旅客提供说走就走的平台,还将分流高铁客流,将其他目的地航班旅客吸引到合肥中转,并向东南亚延伸,让更多旅客在合肥机场享受到更具有特色的服务。



8月16日,合肥市稻香村小学雏鹰假日小队的8名同学来到蜀山经济开发区田埠社区,向困难儿童捐赠图书、学习用品和慰问金等。

□ 张辉 胡正球 记者 马冰璐 文/图



近日,长丰地区迎来“秋老虎”,室外温度仍超过35度,水湖镇大周村美好乡村建设工作接近尾声,长丰阳光公司一班十多个员工不惧炎热,加紧对280多户居民的表后线进行整治,让村民用上“安全电”、“放心电”。

□ 施正峰 杨胜伟 记者 汪婷婷